
MORSETTI  E  CABLAGGI  PER  BATTERIE

TERMINALS AND CABLES FOR BATTERIES

2020



G R I S O N I s . r. l . - V i a d e l B a r c h e l l o , 6
2 1 0 1 9 S O MMA L O MB AR D O ( VA ) I t a l i a
Te l . 0 3 3 1 / 2 5 6 0 3 5 - F a x 0 3 3 1 / 2 5 3 5 8 6
w w w. g r i s on i s r l . i t - i n f o@g r i s on i s r l . i t M O R S E T T I  E  C A B L A G G I  P E R  B AT T E R I E

T E R M I N A L S  A N D  C A B L E S  F O R  B AT T E R I E S

INDICE - Index

0.1

0.2

1.1

2.1

3.1

4.1

5.1

6.1

7.1

8.1

L’AZIENDA - The Firm

SPECIFICHE TECNICHE - Technical Specifications

MORSETTI BATTERIA - Battery Terminals

CAPICORDA e GIUNTI CAVO - Cablelugs and Cable Joints

COPRIMORSETTI e COPRICAPICORDA - Terminals and Cablelugs Covers

CAVI e TRECCE - Cables and Straps

ACCESSORI di INSTALLAZIONE - Installation Accessories

PINZE BATTERIA e CAVI AVVIAMENTO - Battery Clamps and Start Cables

CABLAGGI a SPECIFICA CLIENTE - Customer Specification Cables

CONFEZIONAMENTO e IMBALLAGGIO - Packing and packaging



G R I S O N I s . r. l . - V i a d e l B a r c h e l l o , 6
2 1 0 1 9 S O MMA L O MB AR D O ( VA ) I t a l i a
Te l . 0 3 3 1 / 2 5 6 0 3 5 - F a x 0 3 3 1 / 2 5 3 5 8 6
w w w. g r i s on i s r l . i t - i n f o@g r i s on i s r l . i t 0.1

L’AZIENDA - The Firm

M O R S E T T I  E  C A B L A G G I  P E R  B AT T E R I E
T E R M I N A L S  A N D  C A B L E S  F O R  B AT T E R I E S

 

Qualità, Affidabilità e Competitività sono i 
Traguardi che ci siamo prefissati dalla 

costituzione della nostra Azienda nel '64.
Attraverso La Ricerca e lo Sviluppo siamo 

intervenuti su I Materiali Primari Impiegati e 
La Produzione, abbiamo ottimizzato La 

Distribuzione con il desiderio di migliorarci 
per Il Futuro.

Through The Research and the Development 
we have operated upon The Raw Material 
Emploied and The Production, we have 

optimized The Distribution with the aim to 
ameliorate ourselves in The Future.

Quality, Reliability and Competitiveness are 
the Targets we intended from the 
constitution of our Firm in the '64.

Following the evolution of the product, we will update and expand our range in order to always meet the needs of the sector. The aim will 
continue to be to satisfy our affectionate customers.

Il Futuro
Seguendo l’evoluzione del prodotto, aggiorneremo ed amplieremo la nostra gamma per poter sempre rispondere alle esigenze di settore. 

L’intento continuerà ad essere di soddisfare la nostra affezionata clientela.

The Future

La Distribuzione
Un ampio e fornito magazzino ci permette una pronta 

evasione delle richieste. Gli imballaggi vengono realizzati 
secondo normative con confezioni personalizzate a nostro 

marchio. Le spedizioni si effettuano franco destino con 
corrieri convenzionati.

The Distribution
A spacious and stocked warehouse allows us a fast 

process of the requests. The packages are manufactured 
according to standards with customized packaging with 
our brand. Shipments are made free of carriage with 

contracted couriers.

The selection of materials is the 
result of analysis and many years 
of experience. Their supplying is 

made in accordance with 
applicable specifications and 
using qualified and habitual 
suppliers getting a safe and 

constructive working relationship.

The Raw Materials Emploied

La selezione dei materiali è 
risultato di analisi e pluriennale 

esperienza. Il loro 
approvvigionamento è fatto 

secondo le specifiche applicabili e 
avvalendosi di fornitori qualificati 
e abituali con un valido e sicuro 

rapporto di collaborazione.

I Materiali Primari Impiegati

Starting from the needs of the sector, are 
oriented to the unification and 

interchangeability, without omit 
customized solutions. Strongly focusing 

on technical and quality aspect  they take 
in great consideration the general costs 
of plant, equipment and of production.

The Research and Development

Traendo spunto dalle esigenze del  
settore, sono orientati all'unificazione ed 

intercambiabilità, ma non trascurano 
soluzioni personalizzate.  Ponendo 

estrema attenzione agli aspetti tecnici e 
qualitativi prendono in grande 

considerazione i costi generali di 
impianti, attrezzature e di produzione.

La Ricerca e lo Sviluppo

La Produzione

The Production
It is realized with plants and machineries technically adequate and equipments subject to constant 

maintenance and periodic renewals. The presence of the experienced staff at the company is 
further guarantee of quality.

Avviene con impianti e macchinari tecnicamente adeguati e attrezzature oggetto di costante 
manutenzione e periodici rinnovi. La presenza di personale di lunga esperienza presso l’azienda è 

ulteriore garanzia di qualità.
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I MORSETTI BATTERIA unificati sono fusi in ottone e sottoposti a processo di 
pallinatura. La stessa produzione viene proposta anche con trattamento 

protettivo di stagnatura, per una maggiore resistenza agli agenti corrosivi.

The unified BATTERY TERMINALS are brass casted and subjected to the shot 
peening process. The same production is also proposed with protective 

tinning treatment for increased resistance to corrosive factors.

I CAPICORDA e GIUNTI CAVO unificati sono in ottone con processo 
di pallinatura e trattamento di stagnatura.

The tubolar CABLELUGS and CABLE JOINTS are  tin plated copper.

I CAPICORDA e GIUNTI CAVO tubolari sono in rame stagnato.

The unified CABLELUGS and CABLE JOINTS are brass with shot 
peening process and tinning treatment.

I COPRIMORSETTI e i 
COPRICAPICORDA sono 

realizzati in PVC rosso o 
nero e adattabili a tutta 

la nostra gamma di 
morsetti e capicorda.

The TERMINAL COVERS 
and CABLELUG COVERS 

are made in red or black 
PVC and adaptable to the 

entire range of our 
terminals and cablelugs.

The INSTALLATION ACCESSORIES are 
represented by the CUT-OFF BATTERY 
TERMINALS, made in tin plated brass 

with PVC knob, by ADAPTORS and 
TRASFORMATIONS in tin plated brass 

and by BRACKETS and RETAINING ARMS 
in zinc plated iron or nylon.

Gli ACCESSORI DI INSTALLAZIONE sono 
rappresentati da MORSETTI 

STACCABATTERIA, realizzati in ottone 
stagnato con pomelli in PVC, da 

ADATTATORI e TRASFORMAZIONI in 
ottone stagnato e da STAFFE e TIRANTI 
DI FISSAGGIO in ferro zincato o nylon.

I CABLAGGI A SPECIFICA CLIENTE sono realizzati utilizzando i nostri 
prodotti in accordo alle specifiche e dimensioni richieste.

The CUSTOMER SPECIFICATION CABLES are  manufactured with our 
products according to the specifications and dimensions requested.

The unified CABLES and STRAPS are constructed with tin 
plated brass terminals and tin plated copper cablelugs, 

crimped on cable or strap according to standard. 

I CAVI e le TRECCE unificati sono costruiti con morsetti in 
ottone stagnato e capicorda in rame stagnato, graffati su 

cavo e treccia conforme alle normative.

Le PINZE BATTERIA sono 
realizzate in lamiera di ferro 
tranciata con impugnature 

isolanti in PVC, i modelli per 
alto amperaggio sono inoltre 

dotati di un impianto interno di 
contatto in rame.

The BATTERY CLAMPS are made 
in stamped iron sheet with PVC 
insulating handles, the models 

for high amperage are 
equipped with an internal 
contact wiring in copper.

I CAVI DI AVVIAMENTO sono 
costruiti con cavo unipolare 

flessibile in rame conforme alle 
normative.

The START CABLES are made 
with standards compliant 

unipolar flexible copper cable.
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morsetti batteria - battery terminals
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The large range of our 
products allows us to make 
battery wiring and ground 
connections according to the 
specifications and dimensions 
required.

La vasta gamma dei nostri 
prodotti ci permette di 
realizzare cablaggi batteria e 
collegamenti di massa in 
accordo alle specifiche e 
dimensioni richieste.

According to customer specifications about type and size of the wiring 
will be developed a production drawing to be submitted for approval.

Ad indicazione del cliente per tipologia e dimensione del cablaggio 
elaboreremo un disegno produttivo da sottoporre ad approvazione.



...possono essere forniti sciolti
(confezione industriale)

facendo seguire .9 al N. di codice
(es. 20710       20710.9)...

...may be supplied loose
(industrial package)

following .9 to our code N.
(es. 20710       20710.9)...

...possono essere forniti
in confezione skinpack

facendo seguire .8 al N. di codice
(es. 20710       20710.8)...

...may be supplied in skinpackage
following .8 to our code N.
(es. 20710       20710.8)...
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confezionamento e imballaggio - packing and packaging

...unificate ai bancali EUR
...unified to EUR pallets

...imballati in scatole di cartone di dimensioni modulari...
...cased in carton boxes of formed dimensions...

I nostri articoli...
Our items...

...sono forniti in sacchetti di plastica 
personalizzati a nostro marchio, 
confezionati secondo quantità 

...are supplied in plastic bags

as indicated on price list...

come indicato a listino prezzi...

beared with our mark
packed according to quantities
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